

永康日报

2015年12月
乙未年十月廿七
星期二 今日16版
第8187期

8



我市加大区域化党建探索力度 徐华水昨在调研时要求 携手共建 同谋发展

首席记者 王晓鸣

本报讯 一根筷子轻轻被折断,十根筷子牢牢抱成团。只有合心合力,才能共赢未来。近年来,我市积极创新党组织设置,围绕各镇街区特色小镇创建、产业培育集聚区等重点领域,加大区域化、行业化党建探索力度。截至目前,已相继建立了农村、两新区域党委15个。7日下午,市委书记徐华水分别前往江南街道和西城街道,就我市区域化党建探索工作进行调研。市委常委、组织部部长陈立新参加。

本月2日,由江南街道园周、东村、山后卢、白垆里、周元等5个村组成的白云休闲运动旅游区党委正式成立。区域党委以组织共建、资源共享、党员共管、事务共商、难题共解、发展共促的“和合六共”为机制,把各村工作纳入到党委建设和白云休闲运动旅游区的总体布局,共促各项事业发展。

框架已经搭起来,村民对于区域党委都有什么期盼?是否能真正把5个村的合力凝聚起来,真正发挥出作

用?徐华水与5个村的党支部书记坐在长条凳上,促膝长谈,共谋白云发展之策,共同畅想白云美好未来。

徐华水表示,白云休闲运动旅游区基础很好、优势明显、前景看好。这里山水风光优美,各村的自然优势都非常明显,园周村美景闻名国内;白垆里村山清水秀;东村是一片七彩的田野;山后卢村小桥流水人家;周元村小巧玲珑,是一块养生静地。如今大家干事创业的积极性很高,对于打造好旅游产业可谓人心所向。

携手共建、同谋发展。简单8个字,徐华水为区域党委发展之路指明了方向。他表示,区域化党建是加强基层党建工作的一个抓手,也是基层治理方式的一种探索。党建工作要抓实抓具体,大家都要拥有为官一任、造福一方的情怀,通过党建引领,努力提升党委战斗力。要认真对照市委提出“三面对三看齐”的要求,叫响“向我看齐”,把基础设施统一建起来,做到整体谋划、统一规划、逐步实施、稳步推进,把白云区块打造成为永康“后花园”,使之成为

美丽经济的示范区,真正把党组织建设成为一个坚强的战斗堡垒,为全市其他基层组织提供好做法、好经验。

当日,对于西城街道三马九铃区域党委来说,正是成立100天的好日子。今年8月,该街道按照“和合六共”目标,成立了农村基层“和合共同体”。三马九铃区域党委。该区域党委下辖周塘、永丰、应店、岭张、烈桥、俞皮、横山下、横山脚、山下等9个村(社)党支部,通过以强带弱、抱团发展,推动区域内党的建设和经济社会建设同部署、同推进。

短短百日,成效已经显现,一些困扰着各村多年的老大难问题逐渐被破解:

山下村多年未得到解决的自留地调整问题,在区域党委的帮助下,村委会已制定出系列分田方案,并得到村民认可;

横山下村有15块特困户宅基地待分配,区域党委与横山下支部一起,制定分配方案,对最困难的优先分配,分配工作正有序进行中。

徐华水表示,三马九铃区域党委通过100天的运行,开局良好、合力显现。9个村紧紧围绕党委统一部署,根据不同村情,狠抓落实,破解了农村基层组织当中不少棘手以及单家独户解决不了的问题,这正是区域党委的优势所在。他表示,三马九铃区域党委班子成员的精神面貌很好,充分发挥出了合心合力的作用。大家要进一步深化“三面对三看齐”教育活动的认识,更加积极主动作为,推动各村未来更加美好。

徐华水要求,做到党建引领,互帮互促。要通过党的建设,来引领9个村互相帮助、互相促进。要合心合力、共创未来,推动党组织不断加强、不断巩固、不断规范、不断提升。要以目标为导向,心往一处想,真正把力量拧成一股绳,推动9个村共同发展致富。他表示,三马九铃是一个非常美好的称呼,希望通过区域党委的建设来进一步强活力、增动力,更加体现出战斗力,使农村基层治理方式创新能够在这里得到很好的实践,并取得实效。

今冬明春森林 重点防火防虫

金政强调扎实做好 两防 巩固 创森 成果

记者 陈晓苏

本报讯 7日,市长金政在全市森林消防暨松材线虫病防治工作会议上强调,今冬明春森林工作重点是防火灾和防治松材线虫病,全市上下要严格贯彻落实烟花爆竹“双禁”等工作,群策群力,群防群治,巩固我市“创森”成果。市领导王瑛、胡增强、林飞雄参加会议。

今年以来,市森林消防指挥部共接到森林火灾报警157次,火灾起数和去年相比大幅减少,其中没有发生重大森林火灾,也没有因森林火灾导致普通群众和扑救人员伤亡事件发生,森林火灾受害率、发生率和控制率均在规定指标以内。

松材线虫病防控方面,在去年我市清理枯死松树7400余吨,完成林相改造6235亩的基础上,今年秋季,我市普查发现松材线虫病发生面积3200亩,与2014年相比,降幅达36%。不少镇街区已经开展新一轮防控工作。

由此看出,我市“两防”工作取得一定成效。这些成果是森林消防责任落实到位,森林消防、装备保障到位,森林消防队伍建设到位和长效机制日渐健全的体现。“两防”工作与其他防

治工作一样,不能有丝毫松懈,宁可十防九空,也不可万一失防。金政以两个关键时间节点阐述今冬明春“两防”工作重要性:其一,今年我市157起森林火灾报警中,1至4月份就占了144起;其二,松材线虫病的传播媒介松褐天牛在3月底前羽化,而在松褐天牛羽化前完成疫木清理,是防控松材线虫病的最有效手段。

金政要求,克服麻痹大意思想,真正重视“两防”工作,以扎实有效的措施,抢抓时机,强力推进;各部门要加大综合执法力度,在重点时段和森林火险高风险期加大宣传和火源管控力度,严禁野外用火、带火上山和燃放烟花爆竹。同时也要依法查处违规运输、生产、加工和使用松疫木及其制品的行为,坚决阻断疫情人为传播途径。

金政强调,要建立森林防火责任单位自查制度和松材线虫病防控网格化管理制度,时时查漏补缺,同时有针对性地开展森林消防队伍和枯死松木清理队伍的安全教育和技能训练;要严格落实责任,严肃考核。要建立跟踪督查和定期通报制度,对工作不力、隐瞒疫情和火情、延误防控时机的人员,追究相关责任。



九铃西路变通途

7日,记者看到,九铃西路与卫星路交叉口显得格外通畅有序。据悉,九铃西路(卫星路口至紫微路口段)改造工程于今年3月份开工,涉及新设雨污管道、东库桥、小洋桥加宽、路面白改黑三个部分,目前工程已进入扫尾阶段。

记者 林群心 摄



YRCB 永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条

永康农贸城(东城·大塘王) 采价行情发布

农事时间昨日凌晨3时,仅供参考

品种	价格 (元/500g)	产地	品种	价格 (元/500g)	产地
白萝卜	0.70	外地	西兰花	2.10	外地
小青菜	3.20	本地	大蒜芯	4.30	外地
菊花菜	4.50	本地	四季豆	5.30	外地
三黄鸡肉	7.00	外地	松鱼	8.00	外地
猪腿肉	13.00	外地	猪腰	18.00	外地

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
中国农业银行永康市支行

永康市环境质量周报
11月30日-12月6日

日期	30日	1日	2日	3日	4日	5日	6日
饮用水源地水质(杨溪水库)							
空气质量指数	132	85	85	85	78	65	84
空气质量指数类别	轻度污染	良	良	良	良	良	良

永康市环境保护局